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¢, Aus bem MWafjer? K. Fifde
Gine 3ah!, welde burd Multiplitation
anterer 3ahlen entitehr, hHeift aud Pro:
buft, 1. Gbringt burdy TRultiplifation
nidits hervor —— Ao bleibls I,
Daé Produbt von 22
K 2. 2= 4
Y. Das ift ja das Quadrat, —
© @&, Giiebts denn auch Produfte, Die
feine Quavrate find?

¢, Greilidh 1 mal 2 ift ein Prodult, Tein 0.
fo audy T mal 33 1 mal 4 2¢.
Ghenfo2 mal 1 = 23 3 mal 1 2c.
Ghenfoz mal 2 = 433 mal 2 = 6 1,
Ghenfoo mal 3 =633 . 3 — 91
Nun feht das Tdafeldien an! JIn ber
oberen Reife ftebhn bie Produfte aus 1, in
ber gweiten Seihe aus 2 ¢, Die 25 ift
$as Produkbt aus 5 1
Was flr ein Quadbrat ober Probutt ent:
ftebt nun aug ro? . Genug, wer Luft
¢4 pat,



